



В центре Южно-Сахалинска будет построен еще один объект православного значения. На этот раз храм-часовня появится на территории Сахалинского государственного университета. СахГУ станет первым учебным заведением, где будет свой центр духовного развития.

Ранее часовни возводились на территории предприятий, например, на мысе Кузнецов в Невельском районе, где находится рыбодобывающая компания "Мыс Кузнецова", в воспитательной колонии и др. Что касается образовательных учреждений, то подобное православное сооружение - храм великомученицы Татианы, покровительницы студентов - есть на территории Московского государственного университета.

Часовню в СахГУ построят в рамках соглашения о сотрудничестве, заключенного между вузом и Южно-Сахалинской и Курильской епархией. Идея ее возведения, рассказал руководитель отдела религиозного образования епархии отец Серафим, принадлежит учащимся и преподавателям вуза - членам студенческого объединения православной молодежи. Свое обращение они направили руководству вуза и получили поддержку.

1 сентября на территории СахГУ был заложен первый камень часовни и установлен памятный крест. Храм соорудят в честь святого Иоанна Кронштадтского.

Под строительство отводится земельный участок по улице Ленина возле

Часовня в главном вузе области

Добавил(а) o_Serafim

педагогического колледжа площадью 20 на 30 метров. Непосредственно часовня займет площадь 7 на 10 метров. По проекту, который разработали специалисты проектной мастерской "Сахалинстройсервис", высота здания составит 10 метров, а в завершении оснований планируется установить купола.

Часовню построят на пожертвования. Как отметил отец Серафим, координировать все мероприятия будет специально созданный попечительский совет. О своем желании поддержать благое дело уже заявила одна из крупных российских компаний.

Наталья АКСЕНЕНКО, [Газета «Южно-Сахалинск сегодня»](#) .

27 сентября 2005г.

<http://www.sopka.net/?pg= 2&id=103240&type=148&page=60>